
 

 

 

ATA DA 605ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 22 DE FEVEREIRO DE 2023 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI 

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

  
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, na sede da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência dos 
trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, ladeada pelos Vereadores 
Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º Secretário. Feita a chamada 

responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, José Silveira, 
Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. 

Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata 
da Sessão Ordinária de 13 de Fevereiro de 2022.  Em seguida foi feita a leitura do Ofício n.º 032/2023 da 

Prefeitura Municipal, em resposta ao Requerimento n.º 01/2023 de autoria da Vereadora Terezinha 
Aparecida de Matos Vasconcelos. A seguir a Senhora Presidente comunicou aos Senhores que serão 

incluídos na Ordem do Dia da presente Sessão para Discussão e Votação os seguintes Projetos: PROJETO 
DE LEI MUNICIPAL Nº. 12/2023 DE 07 DE FEFEREIRO DE 2023, de autoria do Poder Executivo, que 

“Dispõe sobre extensão territorial urbana, para fins de Urbanização e desmembramento”; PROJETO DE 
LEI MUNICIPAL Nº. 13/2023 DE 07 DE FEFEREIRO DE 2023, de autoria do Poder Executivo, que 
“Dispõe sobre extensão territorial urbana, para fins de Urbanização e desmembramento”; PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL Nº 014/2023, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2023, de autoria do Poder Executivo, que 
“Dá denominação de RUA JOSÉ LOPES (ZICO), a atual Rua do Bosque”; PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 015/2023, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2023, de autoria do Poder Executivo, que “Dá 
denominação de “PRACINHA MANOEL SEVERINO DE SOUZA” a Área Institucional localizada na 

Esquina das Ruas Álvaro Conterato com Rua Francisco Barbosa de Andrade”; Ato contínuo foi 
encaminhado às comissões o PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 016/2023, DE 15 DE FEVEREIRO DE 

2023, de autoria do poder Executivo, que “Dá denominação de “C.C.I – BEM VIVER” ao Centro de 

Convivência do Idoso de Tupi Paulista, localizado na Rua México n° 63”; Após a leitura e havendo 
Requerimento de Urgência Especial assinado por todos os Vereadores foi incluído na Ordem do 
Dia da presente Sessão para Discussão e Votação com os pareceres das comissões o PROJETO DE 

LEI N.º 17, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2023, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza a concessão 

e repasse de Ajuda de Custo para o Atleta Danilo Yudi Hatsunoma”. Ato contínuo passou-se para a 

apreciação dos Requerimentos. Após a leitura foram postos em discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes Requerimentos: 
N.º018/2023 de autoria do Vereador José Silveira, solicitando ao Prefeito Municipal Dr. Alexandre 
Tassoni Antonio informações sobre o duodécimo devolvido pela Câmara Municipal no ano de 2022; 

N.º019/2023 de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, solicitando ao Prefeito Municipal Dr. 
Alexandre Tassoni Antonio informações sobre a aquisição de aparelhos para o centro cirúrgico do Canil 
Municipal; N.º020/2023 de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, requerendo ao Prefeito 

Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre a quantidade de servidores que trabalham no 
setor de Zoonoses; N.º021/2023 de autoria da Vereadora Giseli Morae, requerendo ao Prefeito Municipal 

Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre a reforma do ESF II; N.º022/2023 de autoria da 
Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, subscrito pela Vereadora Giseli Moraes, 

congratulando as senhoras Maria Aparecida Costa de Souza e Andrea Kelly Henrique pelos serviços 
prestados nos cuidados dos animais, cães e gatos, em nosso município; N.º023/2023 de autoria da 

Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, congratulando o tupiense Daniel Beltramelo por 
ter participado na Comissão de Frente, do desfile da Escola de Samba Independente Tricolor, na cidade de 

São Paulo; N.º024/2023 de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, solicitando ao Prefeito 
Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio informações sobre a prestação de contas da Associação de 
Estudantes do município. A seguir e após a leitura foram encaminhadas ao Poder Executivo Municipal as 

seguintes Indicações: N.º019/2023 de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal, que retome os Projetos de IPTU DA SORTE e o Projeto BEM MORAR; N.º020/2023 



 

 

de 
autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que junto ao 

setor competente realize o serviço de limpeza e capina do mato alto nas bordas da Estrada vicinal 
Pavimentada Tupi Paulista/Monte Castelo; N.º021/2023 de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos 

Garcia Grava, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, que se faça estudos para a implementação de  uma 
praça na área institucional do Bairro Housoume; N.º022/2023 de autoria da Vereadora Joana Aparecida 

Ramos Garcia Grava, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, que se construa um redutor de velocidade 
na Avenida São Paulo, próximo ao prédio do Detran e Capela Santa Rita; N.º023/2023 de autoria da 

Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, que disponibilize um celular 
com número de whatsapp para o setor de Zoonoses da Prefeitura Municipal; N.º024/2023 de autoria da 

Vereadora Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, a construção de uma lombada na rua 
dos Fundadores, na altura do n.º 340; N.º025/2023 de autoria do Vereador Adenilson Gonçalves Bueno, 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que interceda junto aos Correios, visando regularizar o 

atendimento e a entrega de correspondências nas empresas estabelecidas na Avenida Marginal “Manoel 
Miralha”; N.º026/2023 de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, indicando ao Senhor Prefeito 

Municipal, para que realize a fiscalização e notifique o proprietário do terreno localizado na Rua dos 
Fundadores, em frente ao n.º 51. Em seguida passou-se para a palavra Livre no Expediente. Fizeram o uso 

da palavra os Vereadores: Laércio Leandro da Silva, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Joisiany 
Ceber Anselmi, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava e José Silveira, cujos pronunciamentos encontram-

se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida passou-se para a Ordem do Dia, e havendo matéria de 
urgência a Senhora Presidente suspendeu a Sessão por cinco minutos, reaberta a Sessão com a presença de 

todos os Vereadores, reiniciou-se os trabalhos Legislativos. Foi posto em discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n.º 12/2023, de 07 de Fevereiro de 2023, de autoria do poder Executivo. A seguir foi posto 

em discussão o Projeto de Lei n.º 12/2023, de autoria do poder Executivo que “Dispõe sobre extensão 
territorial urbana, para fins de Urbanização e desmembramento” e ninguém desejando discuti-lo foi posto 

em votação. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. 
Votaram favoravelmente ao projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, 

Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de Freitas Júnior e Terezinha 
Aparecida de Matos Vasconcelos. Votou contra o Projeto o Vereador Laércio Leandro da Silva. A Senhora 

Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 12/2023, de autoria do poder 
Executivo, que “Dispõe sobre extensão territorial urbana, para fins de Urbanização e desmembramento” 

foi aprovado. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade 
o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 13/2023, de 07 de Fevereiro de 2023, de 
autoria do poder Executiv. A seguir foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 13/2023, de autoria do 

poder Executivo que “Dispõe sobre extensão territorial urbana, para fins de Urbanização e 
desmembramento”. Discutiram o Projeto os Vereadores Laércio Leandro da Silva, Terezinha Aparecida de 

Matos Vasconcelos, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava e José Silveira cujos pronunciamentos 
encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida o Projeto foi posto em votação. Ato 

contínuo a Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram 
favoravelmente ao projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli 

Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de Freitas Júnior e Terezinha Aparecida 
de Matos Vasconcelos. Votou contra o Projeto o Vereador Laércio Leandro da Silva. A Senhora 

Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 13/2023, de autoria do poder 
Executivo, que “Dispõe sobre extensão territorial urbana, para fins de Urbanização e desmembramento” 
foi aprovado. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade 

o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 14/2023, de 09 de Fevereiro de 2023, de 
autoria do poder Executivo. A seguir foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 14/2023, de autoria do 

poder Executivo que “Dá denominação de RUA JOSÉ LOPES (ZICO), a atual Rua do Bosque” e ninguém 
desejando discuti-lo foi posto em votação. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que 

a votação será nominal. Votaram favoravelmente ao projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, 
Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de Freitas 

Júnior, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Laércio Leandro da Silva. A Senhora Presidente 
comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 14/2023, de autoria do poder Executivo, que 
“Dá denominação de RUA JOSÉ LOPES (ZICO), a atual Rua do Bosque” foi aprovado. Foi posto em 

discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 15/2023, de 09 de Fevereiro de 2023, de autoria do poder 

Executivo. A seguir foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 15/2023, de autoria do poder Executivo 



   

que 

“Dá denominação de “PRACINHA MANOEL SEVERINO DE SOUZA” a Área Institucional localizada 
na Esquina das Ruas Álvaro Conterato com Rua Francisco Barbosa de Andrade” e ninguém desejando 

discuti-lo foi posto em votação. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação 
será nominal. O Projeto foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores 

Vereadores que o Projeto de Lei n.º 15/2023, de autoria do poder Executivo, que “Dá denominação de 
“PRACINHA MANOEL SEVERINO DE SOUZA” a Área Institucional localizada na Esquina das Ruas 

Álvaro Conterato com Rua Francisco Barbosa de Andrade” foi aprovado. Foi posto em discussão e 
ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei n.º 17/2023, de 17 de Fevereiro de 2023, de autoria do poder Executivo. Posto 
em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão 
de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 17/2023, de 17 de Fevereiro de 2023, de autoria do poder 

Executivo. A seguir foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 17/2023, de autoria do poder Executivo 
que “Autoriza a concessão e repasse de Ajuda de Custo para o Atleta Danilo Yudi Hatsunoma”. O Projeto 

foi discutido pelo Vereador Laércio Leandro da Silva cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais 
deste Legislativo. Em seguida foi posto em votação. Ato contínuo a Senhora Presidente comunicou aos 

Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram favoravelmente ao projeto os Vereadores 
Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, 

Nelson Antonio de Freitas Júnior, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Laércio Leandro da Silva. 
A Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 17/2023, de autoria do 

poder Executivo, que “Autoriza a concessão e repasse de Ajuda de Custo para o Atleta Danilo Yudi 
Hatsunoma” foi aprovado. Ato contínuo passou-se para a Explicação Pessoal. Fizeram o uso da palavra os 
Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Joisiany Ceber Anselmi, cujos pronunciamentos 

encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir a Senhora Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 27 Fevereiro de 2023 às 20:00 

horas. Nada mais havendo a tratar a mesma declarou encerrada a presente Sessão da qual foi lavrada esta 
Ata, que depois de achada conforme será assinada. 

 

 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava - Presidente          

  

            

Joisiany Ceber Anselmi - 1.ª Secretária  

   

 

Clóvis Antonio Lopes - 2.º Secretário  
 

 
 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 

 


